INTERSEG A&GP ADMINISTRACION Y GESTION DE PROYECTOS CIA. LTDA.

Quito, 21 de noviembre de 2018

MARITZA ALEXANDRA CHANGOLUISA ZAMBRANO Quito- Ecuador

De mi consideración,

Por medio del presente comunico a Usted que, conforme lo dispuesto en la CLÁUSULA QUINTA de la escritura de constitución de la compañía INTERSEG A&GP ADMINISTRACION Y GESTION DE PROYECTOS CIA. LTDA., ha sido designada como GERENTE GENERAL de la referida compañía, por el período estatutario de DOS AÑOS contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

Como GERENTE GENERAL usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las atribuciones y deberes del GERENTE GENERAL constan en la escritura pública de constitución de la compañía INTERSEG A&GP ADMINISTRACION Y GESTION DE PROYECTOS CIA. LTDA. otorgada el 4 de octubre de 2018 ante la Notaria Cuadragesima del Cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 15 de noviembre de 2018.

Atentamente,

Daisy Carolina Ramírez Abogada

Quito, 21 de noviembre de 2018

Con esta fecha declaro haber aceptado el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INTERSEG A&GP ADMINISTRACION Y GESTION DE PROYECTOS CIA. LTDA.

MARITZA ALEXANDRA CHANGOLUISA ZAMBRANO

CI: 1721089199 Nacionalidad Ecuatoriana







REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	3618
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	22/01/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1127
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INTERSEG A&GP ADMINISTRACION Y GESTION DE
	PROYECTOS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CHANGOLUISA ZAMBRANO MARITZA ALEXANDRA
IDENTIFICACIÓN	1721089199
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 5801 DEL 15/11/2018.- NOT. 40 DEL 04/10/2018 DCH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITQ, A 22 DIA SP. DEL MES DE ENERO DE 2019

DRA! JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ, (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

RESISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO AV. MARISCAL AÑTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

